

Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010

RADIKÁLIS VÁLTOZÁST!



Samu Tamás Gergő

a Jobbik képviselőjelöltje
Békés megye 5. választókerület



A NÉP NEVÉBEN

www.jobbik.hu

„Én Samu Tamás Gergő, a Jobbik országgyűlési képviselőjelöltje a Szent Koronára esküszöm, hogy a Jobbik Magyarországért Mozgalom országgyűlési képviselőjeként csak és kizárólag nemzetemet és magyar hazámat fogom szolgálni. Ellenállok minden anyagi és hatalmi csábításnak, nem engedek semmilyen külső nyomásnak és fenyegetésnek, óvom és védem nemzetemet a hazugságtól, a nélkülözéstől és a szolgaságtól. Minden erőmmel, tudásommal és tiszta lelkiismeretem megőrzésével azért fogok dolgozni, hogy a magyarság ügyének alázatos és hű szolgálója legyek. Amennyiben szent ügyünk képviseletére a jövőben alkalmatlanná válok, úgy képviselői mandátumomat önként és azonnal visszaadom. Isten engem úgy segítjen.”

Dél-kelet-Magyarország kampányzáró és Jászmagyarok koncert

Előadók:

Morvai Krisztina, a Jobbik államfőjelöltje, Szabóné Kocziha Tünde, Samu Tamás Gergő, dr. Dévényi-Dabrowsky Géza országgyűlési képviselőjelöltek

Téma:

A Jobbik programja, aktuálpolitikai kérdések

Rendezvény helye:

Békéscsaba, Korzó tér

Rendezvény időpontja:

2010-04-08 17:00

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Négyezer fórum

Szávay István, a Jobbik alapítója, Nemzetpolitikai Kabinetjének vezetője volt a szarvasi kampányzáró fórum előadója, aki Samu Tamás Gergő képviselőjelölt meghívására érkezett a városba, a Club 44-be kedden délután.

Szávay István felidézte a Samu Tamás által is megemlített 2003-as esztendőt, amikor egy gólyatáborban Szarvason is megalakult a Jobbik. A kampányról szólva – a médiumokban a jobbikos jelöltekről egyre másra megjelenő, leleplező erejűnek szánt, lejárató momentumokat említve – megjegyezte, hogy a személyeskedése, a magánélet otromba megsértéséé lett a terep, ahelyett, hogy a programokról lenne szó. A vita, amit a jobbikos képviselőjelöltek minden körzetben szorgalmaztak, mindenütt elmaradt, mert a fideszes jelöltek nem vállalták a nyílt vitákat. A Jobbik a kampányban négyezer lakossági fórumon mutatta be programját, jelöltjeit – mondta Szávay István –, s abban bízik, hogy az emberek tetszését elnyerte a Radikális változás c. program, ami a jobbikosok szerint egyedül alkalmas arra, hogy a magyarságot a válságból kivezesse. A párt tíz legfontosabb intézkedésének elemzését követően Szávay István arról szólt, hogy ehhez a programhoz a Jobbik kormányon és ellenzékben is ragaszkodik, de a parlamenti „dedózást” be kívánja fejezni, az értelemes, az ország javát szolgáló előterjesztéseket megszavazza majd. Végezetül két pontban foglalta össze Szávay István, hogy mit akar a Jobbik: rendet, és a magyar érdekek elsődlegességét a közélet minden terén.